

# Tollaslabda Csapatbajnokság 2023

## Ifjúsági ( U19 ) és Gyermekek ( U15 )

### versenykiírás

<b>A Bajnokság célja</b>	A sportág népszerűsítése, versenyzési alkalom a hazai ifjúsági mezőny számára, Magyarország Ifjúsági és Gyermekek Csapat Bajnoka cím eldöntése.
<b>A Bajnokság rendezője</b>	Magyar Tollaslabda Szövetség
<b>Versenybíróság</b>	<b>Döntnök: később kerül kijelölésre</b>
<b>Helyszín</b>	Cegléd – Living Sport Csarnok, Pécs – MASE Badminton Centrum
<b>Időpont</b>	<b>2023. június 3-án, szombaton</b> 10 <sup>00</sup> -tól U19 CSB (Cegléd) <b>2023. június 11-én, vasárnap</b> 10 <sup>00</sup> -tól U15 CSB (Pécs)
<b>Versenyszámok</b>	<u>U19 CSB:</u> 5 mérkőzéses csapattalálkozó (1 fiú egyes, 1 leány egyes, 1 fiú páros, 1 leány páros, 1 vegyes páros mérkőzés) <u>U15 CSB:</u> 5 mérkőzéses csapattalálkozó (1 fiú egyes, 1 leány egyes, 1 fiú páros, 1 leány páros, 1 vegyes páros mérkőzés)
<b>Lebonyolítás</b>	A nevezési határidő után, a beérkezett nevezések figyelembevételével a verseny kiírója határozza meg.
<b>Részvevők</b>	A Szövetség tagjainak csapatai, melyek a nevezési és a kiírási feltételeknek megfelelnek. Egy szakosztály több csapatot is indíthat.
<b>Nevezhető játékosok köre</b>	<u>U19:</u> mindazon érvényes versenyengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkező igazolt játékosok, akik 2005.január 1-én, vagy azután születtek és egyesületük a nevezési határidőig benevezi őket. <u>U15:</u> mindazon érvényes versenyengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkező igazolt játékosok, akik 2009. január 1-én, vagy azután születtek és egyesületük a nevezési határidőig benevezi őket. Egy csapatban 1 vendégjátékos szerepeltethető! A Vendégjátékos indulásának feltétele a kölcsönadó klub írásbeli hozzájárulásának megküldése a nevezési határidőig. <b>Egy játékos 1 korosztályban csak egy csapatban nevezhető! Az U15 korosztályból bármelyik játékos részt vehet az U19 CSB-n is.</b>
<b>Nevezési határidő</b>	U19 CSB: 2023. május 30. (kedd) <b>REGGEL 08.00 óráig</b> U15 CSB: 2023. június 6. (kedd) <b>REGGEL 08.00 óráig</b> E-mail: <a href="mailto:iroda@badminton.hu">iroda@badminton.hu</a>
<b>Nevezési díj</b>	Csapatonként 20 000 Ft
<b>Sorsolás</b>	<b>A versenyek előtti csütörtökön.</b> A benevezett csapatokat a Versenybíróság rangsorolja. A csapatok ranglistapontszámát a csapatba nevezett játékosok közül a legjobb két ( két fiú+két leány ) játékos ranglista pontszámainak összege ( egyéni és páros ) alapján számítjuk ki.
<b>Díjazás</b>	A verseny 1-3 helyezettje oklevél és érem díjazásban részesül. A verseny győztese egy év időtartamra elnyeri az U19 és U15 Csapat Bajnok Kupát.
<b>Költségek</b>	A verseny rendezési költségeit a rendező fedezi, míg az egyéb költségek (utazás, étkezés, szállás, labda stb.) az egyesületeket terhelik

## ***Egyebek***

- A Szövetség a versenyt Victor Master Ace labdával írja ki, amit a mérkőző felek egyenlő arányban biztosítanak.
- Sportszerű öltözék kötelező, mely bármilyen színű és színekombinációjú lehet.
- Várakozási és étkezési szünetet nem tartunk.
- A Bajnokságon az MTLSZ Játék és Versenyszabályai érvényesek.
- A rendező a versenyen hagyott értéktárgyakért és az esetlegesen előforduló sérülésekért felelősséget nem vállal

## ***Magyar Tollaslabda Szövetség***

Budapest, 2023. május 15.